ASOCIACION CATOLICA DE OBRAS PARA LA ORIENTACION DE L'A JOVEN EN COLOMBIA NIT. 901.196.799-5

CERTIFICACION

HILDA RUTH PORTELA VEGA, Identificada con cédula de ciudadanía No. 51.646.393 de Bogotá, en calidad de Representante Legal, certifica que:

LA ASOCIACION CATOLICA DE OBRAS PARA LA ORIENTACION DE LA JOVEN EN COLOMBIA, con NIT: 901.196.799-5 ha cumplido, en el año 2024, con todos los requisitos establecidos en el Estatuto Tributario Numeral 13 del Parágrafo 2 del Art, 364-5 relacionados con las Entidades Sin Ánimo de Lucro y registro en la página Web.

Que, de acuerdo con la declaración de renta, la ASOCIACION CATOLICA DE OBRAS PARA LA ORIENTACION DE LA JOVEN EN COLOMBIA, con NIT: 901.196.799-5 cumplió con la obligación de presentarla por el año gravable 2024, dentro de los plazos establecidos por el gobierno nacional.

Que la presente certificación se fundamenta en el contenido de los libros de contabilidad y los registros de la ASOCIACION CATOLICA DE OBRAS PARA LA ORIENTACION DE LA JOVEN EN COLOMBIA NIT. 901.196.799-5.

La presente certificación se expide a los treinta y un (31) días del mes de mayo del año dos mil veinticinco (2025) en la ciudad de Bogotá, con destino a la Dirección de Aduanas e Impuestos Nacionales-DIAN.

HILDA RUTH PORTELA VEGA

C.C. 51.646.393 de Bogotá

Representante Legal

ASOCIACION CATOLICA DE OBRAS PARA

LA ORIENTACION DE LA JOVEN EN COLOMBIA

AV. CARACAS 34 86 OF 403 TEL 601 2857654.